
Ђорђе Станковић (НПС): Незахвално причати о бојкоту, то је лоша реч, са лошим искуством. Важно да се преговара док постоји шанса да се изборни услови побољшају
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Опозиција окупљена у коалицији „Србија против насиља“ одлучиће сутра да ли и у
ком формату ће се наступити у преговорима са представницима власти у вези са
препорукама ОДИХР, изјавио је народни посланик Ђорђе Станковић из Народног
покрета Србије. „Важно је да се разговара све док постоји шанса да се неки услови
побољшају“, сматра он.

  

  

Станковић је у емисији Дан уживо на Н1 рекао да се сутра одржава састанак опозиције
и да ће бити одлучено о позиву на преговоре које је упутила председница Скупштине
Ана Брнабић.

  

„Важно је да се разговара све док постоји шанса да се неки услови побољшају, то је став
Народног покрета. Јесмо за одлазак, али ће то заједнички одлучити коалиција“, казао је
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он, подсећајући да је опозиција поставила минимум услова на скупштинском колегијуму.

  

Иако, како је навео, постоје различити ставови и мишљења у оквиру коалиције, он је
упитао шта је алтернатива томе да се не изађе на изборе.

  

Ако се дефакто каже да се не иде на изборе, онда се аутоматски одбацују све
могућности да се промене десе, истиче Станковић, додајући да не види због чега Ана
Брнабић не би пристала пристала на трећи захтев, односно одржавање свих избора
истог дана.

  

„Ми имамо начин да се то реално спроведе“, истакао је он, оцењујући да је објашњење
Брнабић правдање и да је она рекла оно што јој је написано.

  

На различите тонове који су ових дана долазили од представника опозиције, Станковић
каже да је уверен да је свима циљ исти, односно регуларни избори.

  

Потребно је, каже, трудити се да до бојкота не дође тако што ће власт морати да испуни
све услове.

  

Он је казао да верује да постоји простор да став председника Странке слободе и
правде Драгана Ђиласа и Нове Демократске странке Србије Милоша Јовановића о
бојкоту буде коригован.

  

Подсетимо, Ђилас и Јовановић су у емисији Утисак недеље изнели став да „на
поновљеним београдским изборима 2. јуна права опозиција неће изаћи“.

  

Тренутна борба опозиције је да се спроведу препоруке и договори који постоје, сматра
Станковић.
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„Незахвално је у овом моменту причати о бојкоту. То је једна лоша реч, са лошим
искуством. Потребно је да се потрудимо да учествујемо у овим предговорима, да
побољшамо услове, истрчимо на тај терен али и победимо“, истакао је Станковић.

  

(Н1)
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